

## 《The Edge》大马房地产卓越奖 实达集团赢3大奖

2017年The Edge大马房地产卓越奖

1.杰出产业总执行长  
实达集团总执行长拿督许捷任  
双威大马及新加坡产业部董事经理  
谢燕蒂

2.杰出产业企业家  
金群利集团董事经理拿督李典和  
征阳集团执行主席丹斯里戴崇业

3.绿化卓越奖  
英国赫瑞瓦特大学大马分校  
(Heriot-Watt University Malaysia) -  
布城校区

4.创造价值卓越奖  
悠然山庄双层连屋计划第二期C-  
悠然山庄发展有限公司

5.城市可负担房屋卓越奖  
斯里珍珠公寓-实达阿南城有限公司

6.发展先锋卓越奖  
KDU大学学院-百乐园集团  
双威大学-双威集团

7.产业发展卓越奖  
万达购物中心-万达城市中心有限公司  
吉隆坡购物中心-怡保花园

8.产业发展卓越奖  
柏威年购物中心-柏威年私人有限公司  
公司

乔治市再生计划-梦想城市公司

9.房地产杰出贡献奖  
丹斯里黄家定

10.十大年度最佳发展商  
1.实达集团  
2.双威

3.森那美产业  
4.UM LAND集团  
5.绿盛世集团  
6.UOA发展集团

7.马星集团  
8.怡保花园(并列)  
8.IOI产业集团(并列)

9.UEM阳光  
10.丽阳机构集团

11.最佳数量贡献奖  
IOI产业集团  
实达集团

12.最佳质量贡献奖  
双威

十大年度最佳发展商奖排名上，实达集团、双威产业及森那美产业荣膺三甲。

第四至第十项为UM LAND集团、绿盛世集团、UOA发展集团、马星集团、怡保花园(IGB)和IOI产业集团则并列第八、UEM阳光以及丽阳机构集团。

前来领奖的嘉宾包括许捷任、谢燕蒂、李典和、戴崇业、双威集团新马区房地产发展部门副董事经理陈伟铭、森那美产业总执行长拿督旺哈希米、UM LAND集团执行董事张新杰、绿盛世总裁兼总执行长拿督曾建华、UOA发展集团项目总经理江佩珍、马星集团总执行长拿督利汉生、怡保花园(IGB)执行董事陈文利、IOI产业集团总营运长郑振源、UEM阳光董事经理安华沙林阿都阿吉、丽阳机构集团副总执行长陈永隆。

### 黄家定获颁贡献奖

首相府华大使丹斯里黄家定受邀担任颁奖嘉宾的同时，也获大会授予“房地产杰出贡献奖”，表扬他在1999至2008年



许捷任(左三)所领导的实达集团成为“2017年《The Edge》大马房地产卓越奖”的大赢家。左起为何启达及黄家定；右起为欧阳仪及罗莎琳。

出任房屋与地方政府部长的10年期间，为房地产做出的卓越贡献奖。《The Edge》媒体集团出版人兼集团总执行长何启达在致词时也说，2003年举办的首届

《The Edge》大马房地产卓越奖典礼，黄家定就是大会的颁奖嘉宾。



李典和(右)从黄家定手中接过“杰出产业企业家”奖。



戴崇业(右)从黄家定手中接过“杰出产业企业家”奖。



何汉生(右)率领的马星集团成为十大年度最佳发展商之一，从黄家定手中领奖。



曾建华(右)代表绿盛世集团，从黄家定手中接过十大年度最佳发展商”奖。